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Pag. 29 6° riga dal basso : caratteriste -> caratteristiche
Pag.38  formula prima della 2-17: la sommatoria va da i=1 a N
Pag. 42  fig 2.41 b: 00,6  -> 0,6

Pag 116 fig4.8 : nel disegno del modello mancano gli angoli di sformo

Pag. 118 fig. 4.10. La materozza a cielo aperto deve avere la superficie superiore allo stesso livello del bacino di colata

Pag. 133 fig 4.31. In tutti i casi, nell’ultima delle tre formule  V -> M

Pag. 134 fig. 4.32 :I valori di Vm delle due materozze sono scambiati (destra con sinistra)

Pag 138 13° riga dal basso: prepara -> porta
Pag 138 2° riga dal basso: 1: 0,5 : 0,5  -> 1 : 0,75 : 0,5

Pag 140 formula 4-14: il prodotto v. si trova al denominatore

Pag 156  4° riga dal basso : paralleli  -> parallele
Pag. 157 13° riga dal basso: ritiro eccessivo del getto, aggiungi (che potrebbe causare blocco del getto su anime  e tasselli)

Pag 170 Fig. 4-50 c) . Nelle parte centrale della sezione a croce, meglio prevedere un foro (se possibile) come illustrato nella fig. 4.53 a).

Pag. 192 9° riga dall’alto: Eliminare tuttavia
Pag. 205 1° formula: +2..p.dx( -2..p.dx
Pag. 205 : 3° formula dall’alto: x+p=2  -> x+p=2k  

Pag. 206: 1° formula dalla l’alto: .p =   -> .p =  = costante 

Pag. 215: formula 5.35  : pm= Y. (1+ L /2 hm)
Pag. 227: Fig 5-28 c)  (°C) -> (gradi)

Pag. 238: 10a riga dall’alto: spoglia -> sformo

Pag. 238: ultima frase del paragrafo 5-5-5c: l’economia della lavorazione degli stampi suggerisce di renderli uguali  -> nella pratica i valori di tali angoli sono uguali.

Pag. 244:  6° riga dall’alto: ecc  -> ritiro
Pag. 254: 2° riga dal basso: che, contemporaneamente, arretra e aumenta -> ,che contemporaneamente arretra, e aumenta
Pag. 261: formula (5-54): ” = f . . ln (A0/Af)

Pag. 271: formula (5-63): P= b.s2./3.l
Pag. 322 : ultima riga: “Il metallo base più usato” -> “Il metallo d’apporto più usato”.
Pag. 337 : figura 7-8: il segmento OG è il vettore Fz, pertanto occorre una freccia verso il punto G

Pag. 339: formula (7-36) : + invece di –

Pag. 339: formula (7-37) :  invece di  al denominatore

Pag. 339: formula (7-38) : sostituire 1. con (1-…..)

Pag. 374: 2° capoverso 3a riga: corruzione  -> costruzione

Pagformula 
Pag. 340: 4° riga dall’alto. Dimostra anche che, a causa dell’attrito -> Dimostra che, anche a causa dell’attrito
Pag. 353: 5° riga dal basso:  trazione -> a trazione
Pag. 392: figura 8-19 angolo ' -> 

Pag. 400: KP> PC   (  KP> AC

Pag. 401: formula 8.46  ( ’

Pag. 402: formula 8.54  ( ’

Pag. 404: 6° riga   # o    ->   > 0

Pag. 409: 3° riga  ( 
Pag. 601: fig. 10-39 c  N6GZ2  -> N5GZ2

Pag. 602: fig. 10-39 d  N5X42  -> N5GX42

Pag. 602: fig. 10-39 f   G17  -> G1Z

Pag. 603: fig. 10-40  M4 (  M3
